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(дата офіційного опублікування в Єдиномуреєстрі з 

оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується 

програмними засобами ведення Єдиного реєстру з 

оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб’єктом 

господарювання) 

 

______________________________________________

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 

довкілля планованої діяльності (автоматично 

генерується програмними засобами ведення Єдиного 

реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової 

версії зазначається суб’єктом господарювання) 

 

ПОВІДОМЛЕННЯ 

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля 

Мале приватне підприємство «СЛИВА» (скорочене найменування: МПП 

«СЛИВА»), ідентифікаційний код юридичної особи 13598329 
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові  

фізичноїособи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої 

релігійні переконання відмовляються від  прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та 

офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті) 

інформує про намір провадити планову діяльність та оцінку її впливу на довкілля.  

1. Інформація про суб’єкт господарювання:  

Мале приватне підприємство «СЛИВА», місце знаходження юридичної 

особи:89634,Закарпатська обл.,Мукачівський район, село Лохово, вулиця Борканюка, 

будинок 23; Директор Басараб Іван Петрович (тел. 0505195071). 
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної 

особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону) 

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи: 

Планована діяльність, її характеристика. 
Планована діяльність полягає в розробці та рекультивації Лохівського родовища 

андезитів Мукачівського району, Закарпатської області. 

В МПП «СЛИВА» наявний спеціальний дозвіл на користування 

надрами,реєстраційний номер 2504 від 10 серпня 2001 року (підстава для надання: наказ 

від 15.12.2020 №581 (внесення змін), виданий Державною службою геології та надр 

України (мета користування надрами: видобування незмінених та порушених 

вивітрюванням андезитів, придатних для виробництва щебеню будівельного та каменю 

бутового; назва родовища: Лохівське родовище; вид корисної копалини: андезит). 

Технічна альтернатива 1. 

Система розробки родовища: транспортна, відкритим способом, з паралельним 

просуванням фронту робіт. Розкривні роботи виконуються бульдозером, одноковшовим 

екскаватором та автосамоскидом. 

Технічна альтернатива 2. Не розглядалась, технічна альтернатива 1 є 

оптимальною для виробничої діяльності. 

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи: 

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1. 



Лохівське родовище андезитів розташовано в 2,5 кмна північ від с. Лохово 

Мукачівського району. Проектом передбачена розробка родовища відкритим способом. 

У МПП «СЛИВА» наявні: договір оренди земельної ділянки від 23 вересня 2009 

року (кадастровий номер земельної ділянки; 2122785200:03:002:0001, площа 5,1470 га; 

орендодавець – Мукачівська райдержадміністрація передає, а орендар - Мале приватне 

підприємство «Слива» приймає в оренду земельну ділянку, що  знаходиться за адресою: 

Лохівська сільська рада (за межами населеного пункту), Мукачівського району, 

Закарпатської області, для промислового використання (видобування андезитів 

придатних для виробництва каменю бутового); Акт про надання гірничого відводу 

Малому приватному  підприємству «Слива» виданий Держгірпромнагляд України 09 

квітня 2012 року №2050 (площа проекції гірничого відводу 5.2 га, термін чинності акта 

до 10.08.2031 р.). 

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2 - 

не розглядається, планова діяльність відбуватиметься в межах ліцензійної площі, наявні 

затверджені запаси. 

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності: 

Соціально-економічний вплив планованої діяльності полягає в забезпеченні 

робочих місць, оплаті за користування надрами, податку на прибуток, та інших податків 

та обов’язкових платежів до відповідних бюджетів.  

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 

діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо): 

Планована діяльність полягає в розробці та рекультивації Лохівського родовища 

андезитів Мукачівського району, Закарпатської області відповідно до Робочого проекту 

першої черги розробки та рекультивації Лохівського родовища андезитів, с. Лохово, 

Мукачівського району, Закарпатської області» розробленого ПП Гулянич В.М. у 2013 

році. Робочий проект погоджений територіальним управлінням у Закарпатській області 

Держгірпромнагляду України 28,04.2014р. №07-05/472, Державною службою геології та 

надр України №21276/03/10-19  від 18.10.2019. 

Площа родовища першої черги розробки 3,6 га. Проектна потужність кар’єру 

складає 7140 м3  товарної продукції в рік. Річна продуктивність кар’єру складає 5,0 

тис.м3  гірничої маси в щільному стані. Проектом передбачена розробка родовища 

відкритим способом.  Рекультивацію землі передбачається проводити у два етапи: 

технічна та біологічна. 

Система розробки родовища: транспортна, відкритим способом, з паралельним 

просуванням фронту робіт. Розкривні роботи виконуються бульдозером Т-130, 

одноковшовим екскаватором з дизельним двигуном, ємкістю ковша 0,63 м-1,0 м3 при 

роботі прямою лопатою ЕО-3322 та автосамоскидом КрАЗ-256 Б вантажопідйомністю 

12 тонн. Відвали розкривних порід – розкривні породи вивозяться на ремонт під’їздної 

автодороги. Добувні роботи виконуються вручну за допомогою клинів, кувалди та 

залізних ломів. Навантажувальні роботи також вручну. Транспортування корисної 

копалини до дробарно-сортувальної установки кар’єру виконують автосамоскиди 

КрАЗ-256.Підприємством підготовлений План розвитку гірничих робіт на 2021 рік. 

Протоколом №3864 від 9 березня 2017р. засідання колегії Державної комісії 

України по запасам корисних копалин при Державній службі геології та надр України 

визнано, що Лохівське родовище андезитів підготовленим до подальшої промислової 

експлуатації.  Родовище розробляється з 1972 року. Родовище за складністю геологічної 

будови віднесено до групи родовищ складної геологічної будови (2 група) відповідно до 



Класифікації запасів і ресурсів корисних копалин державного фонду надр.Відзначається 

наявність 47 тис.м3 розкривних порід, у т.ч. грунтово-рослинного шару – 3 тис.м3, порід 

скельного розкриву  - 16 тис.м3, що можуть бути використані для рекультивації кар’єру. 

Загальний обсяг запасів на час надання спеціального дозволу, станом на 

01.01.2020:категорії В+С1 – 667,38(В-146,0; С1-521,38) тис.м3.За якісними показниками 

корисна копалина придатна для виготовлення продукції згідно з ДСТУ Б В.2.7-75-98 

«Щебінь і гравій природні для будівельних матеріалів, виробів, конструкцій і робіт. 

Технічні умови» і ДСТУ Б В.2.7-24162010 «Камінь бутовий. Технічні вимоги». 

Гірничо-геологічні та гідрогеологічні умови Лохівського родовища сприятливі для 

видобування корисної копалини відкритим способом, про що свідчить досвід розробки 

родовища. Родовище андезитів майже повністю розкрите кар’єром, за виключенням його 

північно-східної і південно-східної частин загальною площею 1,0 га. Видобувні уступи 

знаходяться на відмітках +320м, +330м, +340м, +350 м, +359 м. Розкривні уступи 

знаходяться на горизонтах від +358м до +372 м. Проведення буровибухових робіт на 

Лохівському родовищі андезитів не передбачається. Родовище розташоване на правому 

схилі у верхів’ї струмка Катруся. Абсолютні відмітки русла струмка становлять від +280 

до +350 м.Попадання води в кар’єр можливе тільки за рахунок атмосферних опадів та їх 

поверхневого стоку, для відводу достатньо зробити нагірну канаву в Північно-Східній 

частині кар’єру. 

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1. При розробці родовища та в процесі експлуатації 

враховуються та дотримуються екологічні, санітарно-гігієнічні, протипожежні, 

містобудівні та інші обмеження планованої діяльності, встановлені діючим 

законодавством та іншими нормативно-правовими актами України. Основні обмеження, 

пов’язані із здійсненням планованої діяльності, стосуються виконання законодавства 

України для забезпечення відсутності шкідливих наслідків для здоров’я населення та 

його безпеки, мінімізації впливу на навколишнє природне середовище. 

щодо технічної альтернативи2. Не розглядається. 

щодо територіальної альтернативи 1. Дотримання вимог природоохоронного 

законодавства, розмірів СЗЗ. 

щодо територіальної альтернативи 2. Не розглядається.  

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за 

альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.Підготовка під’їзних автомобільнихдорігта 

об’єктів інфраструктури, системи збору та відведення дощових стоків. 

щодо технічної альтернативи 2. Не розглядається. 

щодо територіальної  альтернативи 1. Передбачається використання існуючої 

інфраструктури. 

щодо  територіальної альтернативи 2. Не розглядається. 

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля: 

Щодо технічної альтернативи 1. 

Можливі впливи планованої діяльності при розробці кар’єру  включають: клімат і 

мікроклімат – негативний вплив не очікується; ґрунт – зняття верхнього шару ґрунту, 

раціональне розміщення розкривних порід на місцевості, після відпрацювання родовища 

передбачається рекультивація порушених земель; геологічне середовище – порушення 

природного рельєфу денної поверхні з утворенням кар’єрної виїмки та утворення 

відвалу розкривних порід; повітряне середовище – відбувається за рахунок викидів в 



атмосферу забруднюючих речовин при роботі двигунів кар’єрного транспорту; водне – 

негативний вплив не очікується (перенесення русла); рослинний та тваринний світ – 

помірний вплив (шум, викиди забруднюючих речовин –  в межах затверджених 

нормативів); природно-заповідний фонд – об’єкти відсутні. 

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів 

діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підпадають 

оцінці впливу на довкілля. 

Розробка Лохівського родовища андезитів відноситься до другої категорії видів 

планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та 

підлягають оцінці впливу на довкілля згідно із пунктом 3, частини 3, статті 3 Закону 

України «Про оцінку впливу на довкілля» №2059-VII від 23 травня 2017 року. 

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на 

довкілля. 

Підстави для здійснення оцінки транскордонного впливу відсутні. 

11. Плановий обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає 

включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. 

Плановий обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає 

включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля визначається згідно ст.6 Закону 

України «Про оцінку впливу на довкілля» №2059-VIII від 23 травня 2017 року. 

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості участі у ній 

громадськості. 

Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає: 

- підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля; 

- проведення громадського обговорення;  

- аналіз уповноваженим органом інформації, наданої у звіті з оцінки впливу на 

довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також 

інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час 

здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації; надання 

уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що 

враховує результати аналізу; врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні 

про провадження планованої діяльності. 

Суб’єкт господарювання подає звіт з оцінки впливу на довкілля та оголошення 

про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля в письмовій 

формі на паперових носіях та в електронному вигляді, а також визначену суб’єктом 

господарювання іншу додаткову інформацію, необхідну для розгляду звіту, за місцем 

провадження планованої діяльності уповноваженому територіальному органу. 

 Уповноважений територіальний орган видає висновок з оцінки впливу на 

довкілля, яким виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зокрема 

величини та масштабів такого впливу (площа території та чисельність населення, які 

можуть зазнати впливу), характеру (у тому числі - транскордонного), інтенсивності і 

складності, ймовірності, очікуваного початку, тривалості, частоти і невідворотності 

впливу (включаючи прямий і будь-який опосередкований, побічний, кумулятивний, 

транскордонний, короткостроковий, середньостроковий та довгостроковий, постійний і 

тимчасовий, позитивний і негативний впливи), передбачених заходів, спрямованих на 

запобігання, відвернення, уникнення, зменшення, усунення впливу на довкілля, визначає 

допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та 

визначає екологічні умови її провадження. 



Висновок з оцінки впливу на довкілля надається суб’єкту господарювання 

безоплатно протягом 25 робочих днів з дня завершення громадського обговорення. До 

висновку з оцінки впливу на довкілля додається звіт про громадське обговорення. 

Уповноважений територіальний орган оприлюднює висновок з оцінки впливу на 

довкілля протягом трьох робочих днів з дня його прийняття. 

Забороняється провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля 

планованої діяльності. 

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливість 

громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу 

досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 

впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських 

слуханнях.  

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом 

Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої 

респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до 

повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські 

слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період, про 

що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки 

впливу на довкілля. 

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації 

, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. 

У процесі оцінки впливу на довкілля забезпечується своєчасне, адекватне та 

ефективне інформування громадськості. 

Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля, 

оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, 

інформація про висновок з оцінки впливу на довкілля та рішення про провадження 

планованої діяльності (із зазначенням органу, номера та дати їх прийняття) 

оприлюднюються шляхом розміщення на офіційному веб-сайті в мережі Інтернет 

уповноваженого територіального органу. 

Доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої наданої суб’єктом 

господарювання документації щодо планованої діяльності забезпечується шляхом їх 

розміщення у місцях, доступних для громадськості у приміщеннях уповноваженого 

органу, органу місцевого самоврядування відповідної адміністративно-територіальної 

одиниці, яка може зазнати впливу планованої діяльності, у приміщенні суб’єкта 

господарювання та, додатково, може розміщуватися в інших загальнодоступних місцях, 

визначених суб’єктом господарювання. Громадськості надається можливість робити 

копії (фотокопії) та виписки із зазначеної документації, а також можливість 

ознайомлення з інформацією за місцем розміщення. 

 Протягом 20 робочих днів з дня офіційного оприлюднення повідомлення про 

плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля, громадськість може 

надати уповноваженому територіальному органу, а у випадках, визначених частинами 

третьою і четвертою цієї статті, - уповноваженому центральному органу зауваження і 

пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, 

що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. У разі отримання 

зауважень і пропозицій громадськості відповідний уповноважений орган повідомляє про 

них суб’єкту господарювання та надає йому копії зауважень і пропозицій протягом 

трьох робочих днів з дня їх отримання. 



Надаючи такі зауваження і пропозиції вкажіть реєстраційний номер справи про 

оцінку впливу на довкілля планованої діяльності згідно Єдиного реєстру з оцінки впливу 

на довкілля. Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують 

свою згоду на обробку їх персональних даних. 

Суб’єкт господарювання при підготовці звіту з оцінки впливу на довкілля враховує 

повністю, враховує частково або обґрунтовано відхиляє зауваження і пропозиції 

громадськості, надані в процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня 

деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. 

Детальна інформація включається у звіт з оцінки впливу на довкілля. 

14.Рішення про провадження планованої діяльності 

Відповідно до чинного законодавства України, рішенням про провадження даної 

планової діяльності буде:  

Висновок з оцінки впливу на довкілля планової діяльності розробки та 

рекультивації Лохівського родовища андезитів Мукачівського району, Закарпатської 

області, що надається Департаментом екології та природних ресурсів Закарпатської 

обласної  державної адміністрації 
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11,Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”) 

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу 

досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 

оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до: 

Департамент екології та природних ресурсів Закарпатської обласної державної 

адміністрації. Адреса: 88008, м.Ужгород, пл.Народна, 4, тел./факс (0312) 61-67-01; E-

mail: central@ecozakarpat.gov.ua, контактна особа: Урись Ігор Омелянович 
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна 

особа 
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